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Ejercicio 1 2 3 4 Calificacion
Corrector a b c a b ¢ d a b final

Ejercicio: 1
Considerando el grafico, que representa una piramide de base cuadrada de longitud de lado “a” e
incluida en el plano (x;z), con una de sus caras incluida en el plano (x;y) y su vértice en V(0 ;2a ;0),
como se observa en la figura, se pide:

Z
A
a) Calcular el area del triangulo BCV . C
B
b) Hallar la ecuacion general 6 implicita del plano “72” que contiene
a los puntos: B, Cy V. -
A y

c) Calcular la distancia del origen de coordenadas al plano “7” .

Ejercicio: 2

Determinar el valor de verdad para cada una de las siguientes afirmaciones, justificando su respuesta. Si
resulta verdadera, demuéstrela, si es falsa, proponga un contragjemplo:

a) Silamatriz B 0 R, se obtiene a partir de 4 (] R**, reemplazando la segunda fila

de A, por la diferencia entre el doble de la primera fila, menos la segunda fila de A4,
entonces: det (A) = det (B)
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b) Si el conjunto de vectores: M = {a ,b [ es un conjunto ortonormal de R, el
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conjunto: L = {a ;b sa x(;xg)} , es una base para R’.

¢) Sea: A =0,unautovalor de f, para la transformacion lineal:
f:R 5 R/ f(X)=4.X,donde: 40R>, entonces: dim[Nu(f)]=1.

d) Si: f:V — W, esuna transformacion lineal entre dos espacios vectoriales V' y
W, con dim (V) =3y dim (W) = 2, entonces siempre serd la: dim [Nu (f)] =1.

Ejercicio: 3

—>

Sea § = {x = (x1 3 X, 5 X, ;x4)DR4 /x, +ax, —x, =00x, +(a-b)x; —x, = 0} . Hallar los
valores de los parametros reales “a ™y “b ”, para que el subespacio complemento ortogonal de
S (S - ), tenga dimension distinta de 2. En todos los casos indicar cudl es dicha dimension.

Ejercico: 4

-1 0 %
Sea: 4=| 3 0 -3 | lamatriz asociada a una transformacion lineal “ f”, se pide:
k0 -1

a) (Para qué valores reales de “k , los autovalores de A, resultan ntimeros reales?
b) Para: k =1, jes 4 diagonalizable? Justificar la respuesta.



